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ATA DA SESSÃO PREPARATÓRIA DE ELEIÇÃO E POSSE DA MESA DIRETORA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARACRUZ DA 27ª LEGISLATURA 2025/2028 

                            

Ata da Sessão Preparatória de Eleição e Posse da Mesa Diretora realizada no dia 1º de janeiro de 

2025, às 19h30min, no plenário Hélio Santana de Araújo, da Legislatura 2025/2028, sob a 

Presidência Ad hoc do senhor Leandro Rodrigues Pereira (Léo Pereira). Ao primeiro dia do mês 

de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco reuniu-se na Câmara Municipal de Aracruz com a 

presença dos senhores vereadores Adriana Guimarães Machado, Alex Hander Pereira Daniel, 

Carlos André França de Souza (Paim), Daniel Caldas Soares Ferreira (Dandan), Emanuel 

Delgado da Silva (Kapitão), Etienne Coutinho Musso, Gustavo Rossoni Barcelos, Jean Carlos 

Gratz Pedrini, José Edilson Spinassé, José Gomes dos Santos (Lula), José Miguel Vieira Rosa 

(Dequinha da Vila), Leandro Rodrigues Pereira (Léo Pereira), Marcelo Cabral Severino 

(Marcelo Nena), Monica de Souza Pontes Cordeiro, Renato Pereira Sobrinho, Sebastião Sfalsin 

do Nascimento (Tião Cornélio) e Vilson Benedito de Oliveira (Vilson Jaguareté). O senhor 

Presidente declarou aberta a Sessão Preparatória de Eleição da Mesa Diretora da Câmara 

Municipal de Aracruz para o Biênio 2025/2026, da Legislatura 2025/2028 e convidou o vereador 

José Edilson Spinassé para funcionar como 1º Secretário Ad hoc e o vereador Vilson Jaguareté 

como 2º Secretário Ad hoc da sessão. O 1º Secretário fez a chamada dos senhores vereadores. 

Havendo número legal, o senhor Presidente solicitou a apresentação das chapas concorrentes. O 

senhor Presidente informou que recebeu apenas uma chapa, assim constituída: Chapa Única: 

Presidente – Jean Carlo Gratz Pedrini; Vice-Presidente – Gustavo Rossoni Barcelos; 1º 

Secretário – Vilson Benedito de Oliveira; 2º Secretário – Leandro Rodrigues Pereira. O senhor 

Presidente suspendeu os trabalhos pelo tempo de cinco minutos para confecção das cédulas. 

Reabertos os trabalhos, as cédulas foram rubricadas pelo Presidente e pelo 1º Secretário. Em 

atenção ao art. 15 do Regimento Interno, o senhor Presidente convidou os vereadores Dandan, 

Etienne Coutinho Musso e Monica Cordeiro para servirem de escrutinadores. O 1º Secretário fez 

a chamada dos senhores vereadores para a votação. O senhor Presidente proclamou o resultado 

tendo a Chapa Única obtido 16 (dezesseis) votos e 1 (um) voto em branco. A Mesa Diretora 

eleita para o Biênio 2025/2026 ficou assim constituída: Presidente - Jean Carlo Gratz Pedrini; 

Vice-Presidente - Gustavo Rossoni Barcelos; 1º Secretário - Vilson Benedito de Oliveira; e 2º 

Secretário - Leandro Rodrigues Pereira. O senhor Presidente declarou eleita e empossada a nova 

Mesa Diretora eleita, convidando-os a tomarem assento. O vereador Jean Carlo Gratz Pedrini, 

Presidente da Câmara empossado, proferiu discurso agradecendo o apoio e confiança dos 

vereadores e deu por encerrada a sessão, convocando os senhores vereadores para a próxima 

sessão. E para constar, eu, José Edilson Spinassé, 1º Secretário Ad hoc, fiz transcrever a presente 

ata que após lida e aprovada vai assinada. 
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